



经开区消防救援大队 召开易燃易爆危化品场所集中约谈会 严格落实消防安全主体责任



本报讯 3月26日,经开区消防救援大队对全区易燃易爆危化品场所消防安全责任人及管理人进行了集中约谈。

约谈中,经开区消防救援大队副大队长王伟杰分析了当前全区易燃易爆化学危险品单位的安全形势,并指出了存在的隐患和问题。王伟杰要求,各单位要严格落实消防安全主体责任,逐级、逐岗位明确落实消防安全职责;各单位要全覆盖、不留死角、不留盲区的

形式立即开展一次消防安全隐患排查,特别要加大对场所重大危险源的消防安全管理;要针对自身存在的问题限期内整改到位,并将整改情况上报消防大队。

就如何进一步开展好全区易燃易爆危化品场所火灾隐患排查整治工作,王伟杰还说,辖区各单位(场所)消防安全责任人和管理人要清醒地认识到当前严峻的安全形势,强化危机意识,将消防安全作为企业安全发展、科学发展的生命线,严格落实消防安全主体责任,逐级、逐岗位明确落实消防安全职责,做到法定职责清、违法后果清、重点部位清、检查方法清、应急措施清。各易燃易爆危化品场所立即开展对本场所的自检自查,及时发现隐患、整改隐患、消除隐患,对发现的隐患问题,必须立即落实整改措施,对于排查不到位、整改不力的要严厉追

究相关负责人责任。同时,要求单位(场所)不要存侥幸心理,全面配合相关部门做好隐患整改工作,一旦发现问题,将严肃追究相关负责人的责任。要严格落实消防培训和应急演练制度,切实提高单位场所的消防安全意识和初期火灾事故的处置能力。各单位要依据有关法律法规要求,加大消防安全经费投入,切实加强消防器材装备及消防灭火设施建设。要强化对员工的消防安全培训和灭火疏散演练工作。

下一步,经开区消防救援大队将联合区安监局等职能部门对全区所有的石油化工企业和易燃易爆危化品场所进行联合检查,严格按照规范要求,采取硬性措施,督促整改到位,不打折扣、不留死角,确保经开区的消防安全稳定。

记者 王赛华
通讯员 张舜戊 文/图

经开区消防救援大队开展易燃易爆危化品场所检查行动 净化消防安全环境

本报讯 3月26日下午,经开区消防救援大队组织全体执法干部、消防文员联合办事处、派出所及支队蹲点干部,在全区范围内开展易燃易爆危化品场所消防安全大检查工作。

检查中,检查组认真查阅了各单位消防维保记录、日常防火巡查记录、培训演练记录等台账资料;实地察看了喷淋系统、消火栓等消

防设施设备是否完好有效,并抽查了工作人员是否熟练掌握应急处置程序。通过检查,发现部分场所消防安全制度落实不到位,消防维保记录、员工培训演练记录不齐全,值班人员信息更换不及时。针对检查中发现问题,大队监督执法人员提出切实可行的整改意见,要求单位负责人及时进行整改。

其间,各执法监督人员要求各

易燃易爆场所危险品存放场所要贯彻落实消防安全制度,压实消防安全责任,强化消防安全管理,以坚定坚决的态度、实而又实的工作、细而又细的措施,扎实做好安全稳定工作。

下一步,经开区消防救援大队将持续加大易燃易爆危化品场所隐患排查工作,切实有效净化全区消防安全环境,从而确保全区经济快速稳定发展。记者 王赛华

九龙办事处:确保安全工作全覆盖

本报讯 3月24日上午,九龙办事处组织召开安全生产工作专题会议,对辖区安全生产风险隐患排查整治工作再部署、再安排。

会议指出,安全生产工作是一切工作的基础,要始终保持“事故就在身边”的高度警惕性,各部门要加大安全生产检查、部署力度,彻底解决安全意识不牢、工作措施不硬、成效不明显等相关问题,坚决遏制、防

范各类生产安全事故的发生。

会议要求,要提高认识、传导压力,切实增强抓好当前安全生产工作的责任感和紧迫感。要突出重点,强化措施,加强对安置区、学校、企业等人员密集场所隐患的排查力度,强力推进隐患排查整治攻坚战,切实抓好重点行业领域的隐患排查整治。要把握时间节点,严格落实安全生产责任

制,切实做好节假日期间安全,保障即将来临的清明节、五一假期的安全稳定。要强化责任、狠抓落实,推动安全生产措施落到实处,坚决不走过场、不留情面,为九龙辖区营造一个稳定的安全生产环境。

记者 柴琳琳



前程办事处:加大安全生产督查力度

本报讯 近日,前程办事处召开安全生产紧急会议。会上,传达了经开区安委会成员单位紧急会议精神,对办事处下一步安全生产工作具体部署和要求,各单位要强化措施,严守红线意识和底线思维,抓细抓实抓常。各村及职能

站所高度重视,坚决把安全生产各项措施落到实处。强化监管责任,坚持“三管”原则,管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全,严格落实部门监管责任、企业主体责任,强化属地管理。突出重点行业领域,开展专

项整治,落实“四大攻坚”任务,坚持问题导向,全力排查风险、消除隐患,坚决防范各类事故发生。加大安全生产督查力度,对发现的问题隐患进行梳理,逐一建立台账,逐项研究措施,抓好整改落实。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇



■保卫舌尖安全

经开区快速检测车 为校园食品安全保驾护航



本报讯 为提高学校食堂食品安全水平,控制食品原材料质量,有效消除安全隐患,近日,经开区食药监局开展学校食堂食品安全快速检测百日行动。当天,经开区食品快检车“开进”经开区九龙中学,对食堂供餐的食品原料进行了快速检测。

此次快检重点针对米面油、蔬菜、肉类、调味品等种类,检测了农残、

二氧化硫、吊白块、沙丁胺醇、莱克多巴胺、盐酸克伦特罗等项目,共完成快检13批次,全部合格。

下一步,经开区食药监局将进一步加强辖区学校食堂的快检力度,发挥好快速检测的风险筛查作用,切实保障校园的饮食安全。

记者 柴琳琳
通讯员 朱晨华 王瑞婷 文/图

经开区食药监局联合多部门 对机关单位食堂进行突击检查

本报讯 3月26日下午,经开区食药监局联合区总工会、机关事务管理局、消防等部门,对区管委会食堂(八大街、二大街)进行了突击检查。此次检查以提高党政机关食堂管理水平为出发点,以党政机关带头落实食品安全法为导向,实现食品安全监管无死角为目标,重点检查了以下内容:是否建立健全进货查验制度;是否有完善的消毒设施及记录;是否有防蝇、防鼠、防尘设施;冰柜存放物品是否按照生

熟进行区分并张贴标识;食品添加剂的管理是否

做到了“五专”(专人采购、专人保管、专人领用、专人登记、专柜保存);猪肉是否有动物检疫合格证明等。

检查组对食堂负责人重点强调,要积极开展自查工作,加大自查力度,严把进货关,确保每一批肉、每一棵青菜的来源都“有证据、有痕迹、做到心中有数”。多部门联合监督检查,加强了各部门之间的联系,提高了餐饮服务单位对食品安全的重视程度,有力保障了机关单位工作人员的饮食安全。
记者 柴琳琳
通讯员 席旭阳